

TOP学习 | 聚焦

“十城联动”大赛再添生力军,参赛机构总数达到13所 万名学子大PK,够优秀你就来

本报联合大河报、河南民办教育研究会共同主办,全省小六学生本周还可报名

“找差距、明方向、树信心”! 2014年12月8日,由本报联合大河报、河南省民办教育研究会共同主办的——河南省首届“十城联动”小学生学业水平联测联赛活动正式启动。一个多月来,受到社会各界广泛关注,参赛机构总数从当初的11所增加到了13所,各机构推荐报送的优秀学员已接近万名。据悉,大赛报名工作将于本周末结束,全省小学六年级学生均可到大赛组委会指定报名机构报名参赛。 郑州晚报记者 闫明 吴幸歌

背景 一场全省小六优秀生的锻炼平台

随着全国新课程改革进程的持续推进,小学生学业水平抽样检测日渐受到社会重视,各地公民办学校及培训机构都在进行积极地探索和实践。作为河南省主流媒体及教育研究单位,本报、大河报、河南省民

办教育研究会有着责无旁贷的推动责任。为此,2014年岁末,3家单位携手省会数十家教育机构共同推出——河南省首届“十城联动”小学生学业水平联测联赛活动。

据悉,本次联测联赛活

动旨在全面考查小学六年级学生的学习情况,检验培训学校教学质量,激励培训学校提升教学质量的热情,促进培训学校全面发展,同时为奋发上进的学生提供一次找差距、树信心、开眼界、锻炼能力的机会和平台。

发展 13所机构近万名优秀学员参赛

“是大赛组委会吗?我们是昂立教育,在郑州有20多家分校,小学六年级学员数千名,其中不乏优秀学员,通过对大赛的了解,我们也非常认同咱们的宗旨,希望能够参与!”表达同样声音的还有来自管城区的启慧教育,“我们机构虽然

不大,但在管城区历年成绩优秀,我们的孩子们也非常希望能够参与到大赛当中来锻炼一下。”

大赛组委会相关负责人表示,“十城联动”大赛在历练学生的同时其实对于教育机构也是一次比拼,通过联赛,可以检验参赛机构

的教学质量,提升民办教育办学水平。经过调查研究,大赛组委会通过了昂立、启慧两家机构的加入申请。至此,“十城联动”大赛参赛及指定报名机构数量达到了13家,初步统计数据显示,各机构推荐报送的优秀学员已接近万名。

近况 各机构组织学员积极“备战”

新东方教育集团作为参赛机构之一,一直在积极推动大赛相关工作,同时据其相关负责人介绍,为保证学员能够赛出风格赛出水平,新东方集团内部也做了大量工作。

大山教育集团学员参赛热情非常高涨。据了解,该机构个别校区报名人数均突破百人,而学校为了保证学员能够赛出好成绩,也

一直在指导学生“备战”。

晨钟(陈中)教育集团旗下陈中实验学校(全日制)小六年级学生集体全员报名参赛,该校老师利用休息时间为学员参赛提供指导。

中原永兴学校虽不算大机构,但做起工作来亮点颇多,据其负责人介绍,不论是不是永兴的学员,只要在其机构报名参赛的,他们

都为孩子提供免费集训班,同时为了方便孩子,采取分时段上课。对于部分尖子生,他们还委派数名校级名师进行专门辅导。

“学员参赛的背后其实比拼的是各机构的教学实力,各机构共同参与联测联赛,有利于融合交流、共同提高,增强办学实力。”育汇教育集团相关负责人认为。

报名 大赛报名时间截至本周末

据悉,首届河南省“十城联动”小学生学业水平联测联赛以笔试为主,由省会TOP10权威名校专家出题评审,内容涵盖六年级学生所掌握的语、数、英和社会科学相关知识,

全省小学六年级学生均可报名参加,本周末报名结束。

需要声明的是,大赛组委会不接受社会个人或未取得大赛报名资格的培训机构的组团报名,所有学生

需通过获得报名资格的学校报名才算有效,详细名单见图表。郑州市以外学生可以在当地大山教育集团分校和育汇教育集团睿源分校进行报名。

黄科院附中再捧“金奖”

近日,记者从黄河科技学院新闻中心了解到,不久前在浙江杭州,由中央电化教育馆和中国教育电视协会联合主办的第十一届中国中小学校园影视颁奖典礼中,该校附中报送的专题片《夕阳正暖》一举荣获“金奖”,微电影《作业》收获“银奖”。该校

孟庆菊主任和导演程婧老师告诉我们,《夕阳正暖》记录的是一位退休老教师发挥余热,在学习和生活中处处带给学生温暖,表达了浓浓的师生情。此次获奖是河南省唯一获奖学校,也是该校自2010年开始参赛以来第四次摘得金奖。 王嘉文

83岁老人被撞,44中学子勇救

近日,一封感谢信在郑州44中掀起了助人为乐的行善之风和常怀感恩的学习热潮。原来事情是这样的:某个雨天,李俊佳同学及好友在淮河路与勤劳路十字路口看到一位骑电动车的男孩撞倒了83岁刘文英老人并欲逃走,他勇敢地拦下肇事者,并及时通知家属,当得知其家人不能及时赶到时,就将老人送往医院,

为老人挂号拍片。感谢信中说:“我们对你们表示由衷地感谢,尤其是在目前社会上老人摔倒‘扶不扶’的问题上存在争议时,李同学给出了正能量的答案。”

44中一直以学习践行中国传统文化为德育教育抓手,重在以孝悌、感恩、诚信的国学教育培养“健康、自信、感恩、明理”的社会英才。 冯持 唐善普

农科路小学加强小学生公交安全教育

近日,一则小学生在公交车上嬉戏打闹的新闻在电视台播出后,引起社会强烈反响,小学生放学回家途中的安全问题再次引起学校和广大家长的高度重视。1月16日,金水区农科路小学特邀公交二公司安全负责人到该校为学生上了一堂精彩的公交安全知识课,现场教授小学生们在上下学乘坐公交时如何防

范碰碰、挤压等问题的发生,并反复播放公交车厢安全监控视频,用真实的案例教孩子们在行车期间要注意自身安全,做到有序上下车,在公交上不嬉戏打闹。该校相关负责人表示,下一步,他们会联合消防等部门给孩子做燃放烟花爆竹等方面的专题安全知识教育,提高学生们的安全意识和防范技巧。 陈姜明 孟艳

文化路一小举办查字典大赛

1月13日上午,文化路一小二、三班的教室里正进行一次有趣的课堂活动——查字典大赛,只见孩子们一个个细心地翻阅字典,认真地查找老师黑板上给出的考题,他们小组合作,不一会儿就闯过一道道难关,孩子们纷纷举起小手,开心快乐写满孩子的小脸!此次活动不



仅巩固了本学期所学的拼音查字法,更是培养了孩子们的小组合作意识,锻炼了孩子与他人的合作能力。 陈慧敏

一年级小学生美术作品征服家长

1月6日下午,金水区艺术小学在学校综合楼举行了主题为《红焰》的一年级美术专业作品展。

据悉,本次展出的作品全部由一年级美术班学生完成,从造型夸张的人物到线条排列密集的仙鹤,从星空般绚烂的幻影世界到富有童趣的小红人系列剪纸,处处尽显孩子们在用手中的画笔、纯真的双眸描绘出属于他

们的童年——不刻意循规蹈矩,不追求形象逼真,充分展示出极强的艺术表现力和独特的想象力。作品一经展出,吸引了许多同伴、老师和家长前来观看,大家禁不住啧啧赞叹:仅仅一学期的专业训练,没想到孩子的绘画能力竟然有了质的飞跃,更没想到孩子会有这样奇特的表现手法。 焦喜君

外国语小学引导学生正确面对小升初

为引导六年级学生积极正确面对小升初,减缓学生压力,1月6日~9日,中原区外国语小学邀请慧与教育专家李老師,连续举行了3期“激发潜能,创造奇迹”专题讲座。为了能让小学生积极投入到活动中来,李老師首先引导同学们参与到“和风细雨”小游戏中来。孩子们一个个变得活跃起来,从游戏中大家学到了“开端和结尾”的有效记忆方

法。接下来李老師通过几个有趣、生动又蕴含哲理的短片让孩子们去思考、感悟。思维碰撞中,同学们学会了面对困难和压力时积极应对的办法,如何管理自己的不良情绪,怎样激发潜能并创造奇迹。最后,当李老師把话题转移到小升初的时候,孩子们激情高涨,争先恐后诉说着自己接下来要积极面对的办法和策略。 范军伟 张大伟

大赛指定报名机构

